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Iomahn 3: Excrpemymu ¢yHKIHMja BUIIIE IPOMEHILUBUAX

. Hahwu nokamnne ekcrpemyme ¢yHKIUM]ja:

z =124y - 3uy;
z =sinzsinysin(z +y), 0 < z,y < ;
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Hahu makcuMmyMm u MuHUMYM (QyHKOUjE:

u = 2%+ 9% + 22 ma moBpmm %+%+§:1 (a>b>c>0).

n) z = 2%+ 22%y + 2y* — 2y ma crymy A = [-1,1]%.

2

. Hahu majrpahe pacrojame mamehy Heke Tauke Ha mapabosu y = T° U HEKe TAUYKe HA NPaBOj T —

y—2=0.
. Haliu Tpoyrao Makcumasne NOBpIIMHE YOUCAH y DATU KPYT MOJYyNpPEUHUKA R.
. Hahu majuamy u majsehiy Bpemmoct dymrnuje z = 22 +y? y xpyry (z — v2)2 + (y — v2)2 < 9.

. Hahu nokanme excTpemyme dyHEnUje u = ry + yz npu yciaosuma 2 +y? =2, y+2 =2 (z,y,2 > 0).



